

**Материально-техническое обеспечение
и оснащенность тренировочного процесса
Негосударственного частного образовательного учреждения дополнительного
образования «Детско-юношеского спортивного клуба «БОЕЦ»**

Место нахождения учреждения:

357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, проспект Калинина, 2, корпус 3.

Негосударственное частное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеский спортивный клуб «БОЕЦ» (далее - ДЮСК «БОЕЦ») осуществляет деятельность в области физической культуры и спорта, включающая в себя подготовку спортсменов по виду спорта бокс.

Образовательная деятельность в ДЮСК «БОЕЦ» ведется в очной форме на русском языке.

Структура учреждения не предусматривает назначение стипендий, организацию питания и предоставление мест в общежитии занимающимся.

В ДЮСК «БОЕЦ» не предусмотрено оказание материальной поддержки занимающимся.

Образовательная деятельность осуществляется в помещениях, соответствующих санитарно-гигиеническим и противопожарным требованиям.

ДЮСК «БОЕЦ» оборудовано централизованной системой водоснабжения, канализацией. Обслуживание коммуникационных систем осуществляется на договорных условиях. Искусственное и естественное освещение помещений соответствует нормам.

В учреждении установлена и функционирует автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. Разработаны и размещены светоотражающие планы эвакуации в соответствии с требованиями. Учреждение укомплектовано необходимым набором первичных средств пожаротушения.

В учреждении созданы условия для безопасного пребывания занимающихся и взрослых. Учреждение оснащено системой видеонаблюдения и «тревожной кнопкой». В соответствии с современными требованиями разработан, согласован со специалистами и утвержден «Паспорт антитеррористической безопасности».

Спортивный зал ДЮСК «БОЕЦ» оснащен необходимым спортивным оборудованием и инвентарем для организации качественного тренировочного процесса.

Для обеспечения тренировочного процесса имеется раздевалки, тренерская, кабинет директора.

Охрана здоровья занимающихся

ДЮСК «БОЕЦ» при реализации образовательных программ создает условия для охраны здоровья занимающихся, в том числе обеспечивает:

- текущий контроль за состоянием здоровья занимающихся;
- проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан Российской Федерации;
- соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

Организация тренировочного процесса в ДЮСК «БОЕЦ» предусматривает обеспечение занимающихся, осваивающих образовательные программы систематическим медицинским контролем.

Медицинское наблюдение осуществляют Пятигорский филиал ГБУЗ СК «Ставропольский краевой центр лечебной физкультуры и спортивной медицины», согласно графика прохождения медицинского осмотра занимающимися ДЮСК «БОЕЦ».

По мере необходимости, занимающиеся проходят дополнительные медицинские осмотры перед участием в соревнованиях, после болезни или травмы.

Тренировочные занятия проводятся в течение всей недели, включая субботу и воскресенье, каникулярное время. Продолжительность занятий не превышает допустимых санитарных требований и норм. Наполняемость тренировочных групп занимающихся регламентируется образовательной программой.

В учреждении регулярно проводятся санитарно-гигиенические мероприятия.

Тренеры-преподаватели своевременно проходят обязательные профилактические медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медосмотры в установленном порядке.

Система работы ДЮСК «БОЕЦ» направлена на формирование разностороннего развития личности. Созданы условия для осуществления образовательной деятельности в соответствии с современными требованиями. Условия пребывания занимающихся и работников соответствуют требованиям нормативных и законодательных актов РФ по охране труда.

Сведения о доступе к информационным сетям и информационно-телекоммуникационным сетям.

На сайте ДЮСК «БОЕЦ» размещены и постоянно обновляются все необходимые документы, касающиеся организации образовательной деятельности в ДЮСК «БОЕЦ».

Все компьютеры учреждения имеют доступ к сети Интернет.

Библиотечно-информационное обеспечение ДЮСК «БОЕЦ»

В ДЮСК «БОЕЦ» создана и активно функционирует библиотечно-информационная база по обеспечению тренировочного процесса.